

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ο Σύλλογός μας επισκέφθηκε σήμερα το Υπουργείο Οικονομικών προκειμένου να διευκρινίσει ζητήματα σχετικά με τη σύνθεση του Πειθαρχικού Συμβουλίου των Πιστοποιημένων Εκτιμητών και έθεσε υπόψη της αρμόδιας Υπηρεσίας τα εξής:

- στην υποπ. Γ.9 του Νόμου 4152/2013 δεν αναφέρεται πουθενά ότι συμμετέχουν στο Πειθαρχικό Συμβούλιο εκπρόσωποι του ΕΛ.Ι.Ε .
- ο Σύλλογος Εκτιμητών Ελλάδος είναι ο αρμόδιος φορέας που τηρεί το Μητρώο των Πιστοποιημένων Εκτιμητών REV TEGoVA , ο οποίος μάλιστα εποπτεύει τη συνέχιση της επαγγελματικής εμπειρίας και ετήσιας επιστημονικής κατάρτισης που είναι απαραίτητα για την ισχύ της πιστοποίησης.

Μετά από εποικοδομητικό διάλογο καταλήξαμε ότι, οι Πιστοποιημένοι Εκτιμητές, που θα μετέχουν στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, θα επιλεγούν κατόπιν κληρώσεως εξ'αυτών που θα εγγραφούν στο Μητρώο και ικανοποιούν το κριτήριο της 10ετούς εμπειρίας. Ο Σ.ΕΚ.Ε θα παρουσιάσει κατάλογο στο Υπουργείο με τα πιστοποιημένα κατά REV TEGoVA μέλη του που διαθέτουν 10ετή επαγγελματική εμπειρία.

Επισημαίνεται λοιπόν ότι, όσοι έχετε τα τυπικά προσόντα επαγγελματικής εμπειρίας και επιθυμείτε να εκδηλώσετε ενδιαφέρον για τη συμμετοχή σας στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, να το **γνωστοποιήσετε** στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συλλόγου μας (info@avag.gr) **(το αργότερο μέχρι 10 Ιουνίου)**.

Τα προαναφερόμενα ισχύουν και για τους επιτυχόντες στις εξετάσεις 03/2013, οι οποίοι δεν έχουν ακόμη παραλάβει το πιστοποιητικό REV, προκειμένου να τους διαβιβασθεί μέσω email ένα αντίγραφο του πιστοποιητικού.

Από τα παραπάνω προκύπτει ότι, θα πρέπει να επισπεύσουμε όλοι την εγγραφή μας στο Μητρώο Πιστοποιημένων Εκτιμητών.

Οποιαδήποτε άλλη ενημέρωση έχετε λάβει σχετικά με την συμμετοχή στο Πειθαρχικό Συμβούλιο δεν ισχύει.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η απονομή των πιστοποιητικών θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στις 29/06/2013 στο πλαίσιο της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου και θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.ΕΚ.Ε.



Χ.ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ

Κ.ΠΑΛΛΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ